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1. Tdydenna puuttuvat luvut.
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2, Kaapissa on nelja kulhoa, jotka ovat sisakkain.
Pienimpaan kulhoon mahtuu 1,4 litraa ja suurimpaan 3,2 litraa.
Kulhojen koko pienenee aina samalla maaralla.
Kuinka suuria ovat kaksi keskimmaista kulhoa?
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3. Sampo kavelee yhden kilometrin 20 minuutissa ja Veeti pyorailee
saman matkan 6 minuutissa. Molempien koulumatka on 1,5 km.
Kuinka kauan kestaa

Sampon koulumatka Veetin koulumatka?

4, Kuinka paljon koira painaa?
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5. Minka kahden punnuksen
paikkaa keskenaan vaihtamalla
saadaan vaaka tasapainoon?
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